Störtal - Jahresrückblick 2011

Januar: Es lag viel Schnee Anfang des Jahres und wir fiebern bereits der Übernahme des Hofes entgegen. Pläne und Vorbereitungen wurden getroffen, um den Hof für möglichst viele Gäste wieder attraktiv zu machen. 

Gideon wurde auf die Körung vorbereitet… Das Training gestaltete sich eher schwierig bei den Witterungsverhältnissen und er musste viele Warmwasserwäschen über sich ergehen lassen.
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Februar: Die Mühe hat sich gelohnt. Gideon konnte in der Holstenhalle eine Menge Zuschauer begeistern und wurde mit der Elitebeurteilung 8,05 gekört. 
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März: Endlich war es soweit… Der Hof ging wieder in unsere Hände über. Ein unbeschreibliches Gefühl, sich wieder über sein Zuhause zu bewegen. 

Alles lange Zeit nicht Gesehene wurde begutachtet und mit Prosecco begossen. Viele Gedanken an alte Zeiten wurden lebendig und Pläne für die Zukunft wurden konkreter.
Drei Absatzfohlen aus der isländischen Zucht von Günter bekamen ihr neues Zuhause in Deutschland.
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April: Das Einleben ging sehr schnell. Es wurde aufgeräumt, renoviert und erneuert, denn schon ganz bald wollten wir den Hof Einstellpferden zur Verfügung stellen. Inga und Hendrik sind nach oben gezogen und bei Nicole und Heiko ist der Umbau in vollem Gange. Anstrengende Monate mit unendlich viel Arbeit, aber auch vielen Erwartungen liegen vor uns.

Die ersten Fohlen werden geboren. Leider hat es Runs zu früh geborenes Fohlen nicht überlebt.  

Galsi läuft sein erstes Turnier. Auf der Hengstparade in Stapelfeld belegte er den 2. Platz mit 6,40 im Futurity-Viergang.
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Mai: Wir bekamen Hochgeschwindigkeitsinternet! Was für eine Lebenserleichterung.

Die nächsten Fohlen kommen zur Welt. Dank dem neuen Birth-Alarm Gurt waren wir von nun an bei jeder Geburt live dabei.
Ingas Reitschülerinnen sahnen auf dem Jugend-Isi-Masters in Hörpel ab.

Es wird langsam Sommer. Dank fleißiger Praktikantinnen bekommt fast alles auf dem Hof einen neuen Anstrich.

Der Hof füllt sich mit Leben, es finden Kurstage statt und wir bekommen einige neue Einstellpferde.

Zwei Störtal- Pferde Andvaka und Andvari qualifizieren sich für die Zuchtauswahl der WM-Pferde anlässlich der Deutschen Meisterschaften.
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Juni: Störtal goes Godemoor… Mit 13 Pferden fuhren wir von hier aus zum Mittsommernachtsturnier, was gleichzeitig die IPZV-Nord Meisterschaft war. 11 Meistertitel brachten wir mit nach Hause. Wir hatten ein tolles Wochenende. 
Die Zucht geht weiter. Günters Stuten gehen wieder zum Hengst.

Drei 5-jährige Stuten aus Günters Besitz erhalten in der FIZO- Gebäudebeurteilung über 8,0.
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Juli: Auf ging es zur DJIM auf den Kronshof. Inga betreute dort die IPZV- Nord Jugendmannschaft. Beeke und Johanna wurden in den Bundeskader Junger Reiter berufen.

Zu Hause arbeiteten fleißige Hände weiter. Weidezäune werden frei geschnitten, Futterraufen repariert und die Reithalle wird leer geräumt.

Viele fleißige Feen haben uns bei allem geholfen.
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August: Inga fährt zur WM nach Österreich.
Lisa trat ihr Praktikum bei uns an. Drei Monate blieb sie bei uns und wir hatten eine supertolle Zeit mit ihr.

Mit einer Grillparty begrüßten wir alle Einsteller. Die Idee eines Turniers entstand. Jeder erklärte sich bereit, seinen Teil dazu beizutragen.

Beeke und Gordi gewinnen den Fünfgang in Verden auf den Niedersachsenmeisterschaften.
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September: Mit voller Kraft voraus gehen wir unserem ersten Turnier entgegen. Alles wird von Unkraut befreit und die Ovalbahn wird hergerichtet. Alle haben mit angepackt.

Die Norddeutschen Meisterschaften auf dem Basselthof  fanden Mitte des Monats statt. Inga und ihre Reitschüler waren dort wieder sehr erfolgreich unterwegs.
Die Fohlen werden vom Pferdestammbuch geprüft und schnitten gut ab.
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Oktober: Das Lokka-Mót  war ein ein voller Erfolg. Viele Zuschauer und Teilnehmer haben den Weg nach Störtal gefunden. Alle haben sich wohlgefühlt. Dazu haben unter anderem das wundervolle Wetter und die unendlich fleißigen Helfer beigetragen.

Das war toll und macht uns selbst sehr stolz auf die Truppe, die wir in kurzer Zeit für uns gewonnen haben. Vielen Dank.
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November: Inga macht Urlaub in Island.

Alle Paddocks wurden mit frostsicheren Tränken ausgestattet.

Die Reithalle bekam ihren neuen Boden und wurde Ende des Monats fertig gestellt. 
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Dezember: Die Körungsvorbereitung zweier Junghengste steht auf dem Programm. 
Wir lassen es ruhig angehen, haben wir doch in diesem Jahr viel mehr geschafft und unsere eigenen  Erwartungen übertroffen.
Inga kann Unterricht in der Halle erteilen  und es findet der Adventsritt mit Grillen, Punsch und  Halleneinweihung statt.
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Eure Störtaler wünschen Euch…
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